TRIDENI ROSTLIN

ODDELENI: KRYTOSEMENNE ROSTLINY

Na vrcholu vyvoje rostlin stoji kvetouci rostliny. Je jich vice nez 200000 druhii. Tvori velmi pocetnou
a rozmanitou skupinu rostlin. Jsou to stromy, kere a byliny, suchozemské i vodni rostliny. Pro né jsou
typické kvéty s pohlavnimi orgdny. Jejich opyleni se véiSinou neobejde bez opylovacii z Zivocisné rise.

Zopakujte si, které druhy hmyzu patii mezi vyznamné opylovade rostlin? ...

Znate 1 jiné Zivolichy, ktefi se podileji na opylovani? ...

1. Popiste stavbu téla krytosemenné rostliny.
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2. Dopliite véty.
Pohlavni rozmnoZovani krytosemennych rostlin probihad v ........ i et s L ..... Nejprve dochazi
| -.....apak ke splynuti sam¢i a samiéi pohlavni butiky, tj. k........ . e
Casti kvéti se pfeméni v plody. Uvnitf plodu jsouukryta......................... Odtud pochazi ndzev

krytosemenné rostliny.

3. Vylustéte osmismérku. Vyhledejte dvanact difevin. Roztfid’te je na nahosemenné a krytosemen-

né dieviny. nahosemenné krytosemenné
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V tajence je nazev byliny: ... ... e e M U e e e e n e e o A T G o N 4R S S - 90

4. Jeden buk vyrobi za rok tolik kysliku, kolik spotiebuje k dych4ni 10 lidi za rok. Porovnejte toto
mnoZstvi s nasledujicimi Gdaji. Osobni automobil spotiebuje na 100 km jizdy tolik kysliku jako
¢lovék za mésic. Letadlo spotiebuje na 100 km letu tolik kysliku jako ¢lovék za 4 roky.

5. Jaky vyznam maji zelené rostliny (nejen krytosemenné)?
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